

Депутаты намерены закрыть все казино и внести поправки в областной бюджет

В понедельник коллегия Законодательного собрания утвердила предварительную повестку очередной сессии, назначенной на 30 мая. Это будет предпоследнее заседание регионального парламента перед летними каникулами.

Депутатам предстоит рассмотреть более пятидесяти вопросов. Принятие или отклонение некоторых из них могут стать знаковыми как для самого депутатского корпуса, так и для населения Иркутской области.

Например, депутаты еще раз подтвердили намерение запретить с 1 июля в Приангарье азартные игры. Для этого им нужно принять в окончательном виде региональный закон «О запрете на территории Иркутской области деятельности по организации и проведению азартных игр». На апрельской сессии депутаты уже согласились запретить игровые автоматы, и тогда же многие из них высказались против половинчатости этого закона, предложив наложить вето также на казино, тотализаторы и букмекерские конторы.

Возможно, именно на этой сессии удастся принять поправки в закон «О выборах депутатов Законодательного собрания Иркутской области». Они касаются увеличения избирательного фонда кандидатов и партий, повышения до 7% избирательной планки для прохождения в ЗС, изменения порядка замещения первой тройки депутатов, избранных по партийным спискам, в случае отказа одного из них от мандата. Впервые эти поправки были рассмотрены еще в прошлом году, на октябрьской сессии. После нескольких отклонений законопроекта решено было создать согласительную комиссию с участием всех партийных фракций регионального парламента. Вице-спикер ЗС Людмила Берлина сообщила, что 18 мая согласительная комиссия завершила работу. 25 мая поправки должны быть рассмотрены на заседании комитета по законодательству о госстроительстве области и местном самоуправлении ЗС, после чего законопроект будет включен в повестку сессии.

На сессии депутатам также необходимо будет внести поправки в областной бюджет на 2007 год. Доходная часть казны пополнилась на 2,1 млрд. рублей. Большая часть из которых – 1,3 млрд. рублей – пойдет на выплату зарплаты бюджетникам.

Кроме этого, на сессии будут рассмотрены законопроект и социальная программа, которые получили одобрение профильных комитетов ЗС, но были отклонены бюджетным.

На принятии программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации...» настаивает комитет по здравоохранению и социальной защите ЗС. По ней, до 2011 года планируется направить 189 млн. рублей на покупку жилья северянам, инвалидам и участникам войны. Бюджетный комитет не против выделения 38 млн. рублей для ветеранов, но категорически не согласен, чтобы региональный бюджет финансировал покупку жилья гражданам, уехавшим с Севера. По словам председателя бюджетного комитета ЗС Геннадия Истомина, для северян работает федеральная программа, и в условиях тотального дефицита региональной казны направлять средства на решение их проблем не представляется возможным.

Именно нехватка средств стала причиной отклонения бюджетным комитетом и поправок в закон «О наградах и почетных званиях в Иркутской области», одобренный на заседании комитета по законодательству о госстроительстве области и местном самоуправлении ЗС. Они касаются назначения ежемесячных выплат обладателям звания «Почетный гражданин Иркутской области» в размере 14 тыс. рублей и знака «За заслуги перед Иркутской областью» в размере 10 тыс. рублей. Поставить точку в спорах комитетов предстоит сессии.

Скорее всего, на этой сессии так и не будет названа фамилия уполномоченного по правам человека в Иркутской области. По словам Людмилы Берлиной, ни администрация области, ни Законодательное собрание пока не представили свои кандидатуры на эту должность.

В рамках депутатского часа планируется рассмотреть проблемы, возникшие в области в связи со строительством Богучанской ГЭС. Однако на коллегии было заявлено, что депутаты не намерены принимать обращение в Правительство РФ. Они собираются выработать рекомендации для администрации Иркутской области.

На этой сессии депутаты также хотели бы услышать от губернатора рассказ о его поездке в Москву на заседание Правительства РФ 10 мая, где Александр Тишанин выступил с докладом «О социально-экономическом развитии Иркутской области».

Майская сессия ЗС, как и все последующие до конца года, будет проходить совместно с депутатами Усть-Ордынского Бурятского автономного округа.

Автор: Артур Скальский © Областная газета ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 3120 24.05.2007, 13:45 📌 343
URL: <https://babr24.com/?ADE=37985> Bytes: 4343 / 4343 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)